
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведении 

государственных гражданских служащих Республики Татарстан 

в Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан и урегулированию 

конфликта интересов 

 

 

28.10.2015 г. № 9 

 

Повестка дня:  

1. Рассмотрение представления Прокуратуры г. Набережные Челны от 15.09.2015 

г. № 02-08-02 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и 

государственной гражданской службе.  

 

Решили: 

1. Сведения, представленные Гр.сл. № 2098 в своей Справке за 2014 год в части, 

касающейся заполнения пункта 3 «Квартиры» подраздела 3.1 «Недвижимое имущество» 

раздела 3 «Сведения об имуществе», признать недостоверными и неполными. 

Комиссия считает, что Гр.сл. № 2098 не предприняты меры по установлению 

достоверных и полных сведений об имуществе, а именно не указана доля в общей долевой 

собственности двухкомнатной квартиры государственного гражданского служащего. 

Следовательно, в действиях Гр.сл. № 2098 усматриваются нарушения Федерального 

закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской 

Федерации», закона Республики Татарстан от 16.01.2003 № 3-ЗРТ «О государственной 

гражданской службе Республики Татарстан».  

 

Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

2. Сведения, представленные Гр.сл. № 2341 в своей Справке и Справках членов своей 

семьи за 2014, в части, касающейся заполнения пункта 3 «Квартиры» подраздела 3.1 

«Недвижимое имущество» раздела 3 «Сведения об имуществе», признать недостоверными и 

неполными. 

В части, касающейся заполнения раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях» Справки на несовершеннолетнего ребенка достоверными, 

принимая во внимание, что открытых счетов в банках и кредитных организациях 

несовершеннолетний ребенок не имеет. 

Комиссия считает, что Гр.сл. № 2341 не предприняты меры по установлению 

достоверных и полных сведений об имуществе, а именно не указан вид собственности 

двухкомнатной квартиры. 

Следовательно, в действиях Гр.сл. № 2341 усматриваются нарушения Федерального 

закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской 

Федерации», закона Республики Татарстан от 16.01.2003 № 3-ЗРТ «О государственной 

гражданской службе Республики Татарстан». 

 

Проголосовали: «за» 3 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 3 чел. 

 

3. Сведения, представленные Гр.сл. № 2461 в Справках членов своей семьи за 2014 

год в части, касающейся заполнения пункта 6 «Иные доходы» раздела 1 «Сведения о 

доходах», пункта 3 «Квартиры» подраздела 3.1 «Недвижимое имущество» раздела 3 

«Сведения об имуществе», признать недостоверными и неполными. 

Комиссия считает, что Гр.сл. № 2461 не предприняты меры по установлению 

достоверных и полных сведений о доходе супруга и об имуществе несовершеннолетнего 

ребенка. 

Таким образом, в действиях Гр.сл. № 2461 усматриваются нарушения Федерального 

закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской 
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Федерации», закона Республики Татарстан от 16.01.2003 № 3-ЗРТ «О государственной 

гражданской службе Республики Татарстан». 

 

Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

4. Сведения, представленные Гр.сл. № 2358 в Справке на несовершеннолетнего 

ребенка в части, касающейся заполнения раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях», признать достоверными, учитывая, что открытых счетов в банках 

и кредитных организациях несовершеннолетний ребенок не имеет. 

Не применять мер дисциплинарного воздействия к Гр.сл. № 2358 ведущему 

специалисту-эксперту Набережно-Челнинской зональной жилищной инспекции принимая во 

внимание положения статей 192 и 193 Трудового Кодекса Российской Федерации, 

требующие учета тяжести совершенного дисциплинарного проступка и обстоятельств, при 

которых он совершен, Комиссия пришла к выводу о том, что непредставленные сведения в 

вышеуказанной Справке не привели к последствиям, требующим дисциплинарного 

наказания государственного служащего. 

 

Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

5. Сведения, представленные Гр.сл. № 2465 в Справке на несовершеннолетнего 

ребенка в части, касающейся заполнения раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях», признать достоверными, учитывая, что открытых счетов в банках 

и кредитных организациях несовершеннолетний ребенок не имеет. 

Не применять мер дисциплинарного воздействия к Гр.сл. № 2465 ведущему 

специалисту-эксперту Набережно-Челнинской зональной жилищной инспекции принимая во 

внимание положения статей 192 и 193 Трудового Кодекса Российской Федерации, 

требующие учета тяжести совершенного дисциплинарного проступка и обстоятельств, при 

которых он совершен. Комиссия пришла к выводу о том, что непредставленные сведения в 

вышеуказанной Справке не привело к последствиям, требующим дисциплинарного 

наказания государственного служащего. 

 

Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел 

 

6. Сведения, представленные Гр.сл. № 2334 в Справке на супруга в части, касающейся 

заполнения раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях», 

признать не достоверными и не полными. 

Комиссия считает, что Гр.сл. № 2334 не предприняты меры по установлению 

достоверных и полных сведений о доходе супруга, а именно не указан счет в банке ООО 

«Сетелем банк». 

Таким образом, в действиях Гр.сл. № 2334 усматриваются нарушения Федерального 

закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской 

Федерации», закона Республики Татарстан от 16.01.2003 № 3-ЗРТ «О государственной 

гражданской службе Республики Татарстан». 

 

Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

7. Сведения, представленные Гр.сл. № 2275 в Справке на супруга в части, касающейся 

заполнения раздела в пункте 3 «Квартиры» подраздела 3.1 «Недвижимое имущество» 

раздела 3 «Сведения об имуществе» за 2014 год, признать недостоверными. 

Не применять мер дисциплинарного воздействия к Гр.сл. № 2275 консультанту 

Набережно-Челнинской зональной жилищной инспекции принимая во внимание положения 

статей 192 и 193 Трудового Кодекса Российской Федерации, требующие учета тяжести 

совершенного дисциплинарного проступка и обстоятельств, при которых он совершен. 

Комиссия пришла к выводу о том, что недостоверные сведения в вышеуказанной 

Справке не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания служащего. 
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          Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел 

 

8. Рекомендовать руководителю Государственной жилищной инспекции Республики 

Татарстан С.А. Крайнову применить дисциплинарные взыскания к следующим 

государственным гражданским служащим: 

-Гр.сл. № 2276, консультанту Набережно-Челнинской зональной жилищной 

инспекции; 

-Гр.сл. № 2341, ведущему специалисту-эксперту Набережно-Челнинской зональной 

жилищной инспекции; 

-Гр.сл. № 2461, ведущему советнику юридического отдела правового управления; 

-Гр.сл. № 2334, ведущему специалисту-эксперту Набережно-Челнинской зональной 

жилищной инспекции. 

 

 

Председатель комиссии Низамов Ф.М. 

 

подпись 

   

Секретарь комиссии Бикаева Д.Н. 

 

подпись 

Члены комиссии Никитина И.Н. подпись 

 

 Корнилов Ю.В. 

 

подпись 

Представители образовательных 

учреждений: 

 

Власова Е.И 

 

 

подпись 

Представитель общественного 

совета ГЖИ РТ, представитель 

общественности 

Дмитриева Т.М. подпись 

 


